

推进鞋业转型升级 改变市场对城北鞋的低劣印象

新时代 新征程
推进鞋业整治提升

本报讯 (记者叶琳 通讯员梁伟伟) 12月20日下午,城北街道就鞋业整治提升工作召开新闻发布会。

鞋业是城北街道的主导产业,辖区内90%以上的企业都是鞋企和鞋业配套企业,其中29家规上企业只有1家不是鞋企,今年小升规的8家也都是鞋企。街

道鞋企数量最高峰时达到3000多家,居民基本上都是以鞋业为生,城北街道也由此成为我市较为富裕的区域之一。但鞋业在带来巨大经济效益的同时,也给当地带来了环境脏乱差、安全隐患等问题。

自2017年12月以来,城北街道按照鞋业整治提升三年行动的要求,积极开展鞋业整治提升工作。截至目前,共检查涉鞋企业(作坊)1956家次,关停无证照和超范围生产的厂家513家,查扣仿冒鞋6200双,调解退房租费169万元。

516家在民房中生产的企业目前已退出403家,退出率达78.1%,拆除306户,涉及面积43689平方米,拆除门头广告969家,注销、吊销营业执照415本。在全市第一轮、第二轮的鞋业专项整治考核中,城北街道均位列第一。

在前阶段整治提升过程中,我们引导59家成长型企业从民房搬离,进入山马、南山闸等五大园区。考虑到城北鞋业发展,我们今年加快横塘、九份、南山闸、山头赵4个小微园区建设,目前共增建筑面积3.92万平

方米。相关负责人介绍,明年他们还将有相应的园区建设,为企业提供更好的发展空间。

如何推进并实现鞋业转型升级是城北街道赶超发展的关键。下阶段,街道将继续压缩低散危企业的生存空间,通过开展环境综合整治、融入电子商务营销新模式、积极对接重点工程等方式,扩大有潜力企业的发展空间,引导企业提高质量、提升品牌、练好内功,摆脱低散乱危现象,转向高质量发展,改变市场对城北鞋的低劣印象。

我市率先在台州推行 工业项目 单幢工程先验 推动企业早投产 实现资金流转

本报讯 (记者叶琳 通讯员彭军伟) 消防救援窗口标志没贴,这个细节要注意。避雷接地需要除锈,防锈漆再刷一下。焊接得不是很规范,要横向焊接,长度要保证。卫生间的窗台高度不够,有安全隐患,还需加栏杆。

12月20日上午,位于大溪镇泵业智造小镇的台州凌霄泵业生产车间工程内,市建工局会同该工程的设计、设计、勘察、施工等单位负责人对工程的1号厂房进行竣工验收,并对不完善的地方提出整改意见。记者了解到,该工程于2017年3月取得施工许可证,经过一年半时间,1号厂房已完成建设,而工程中的2号厂房正处于桩基施工阶段。

工程建筑工期长,是很多工业企业在扩大生产规模中碰到的一个瓶颈,针对这个问题,市建工局率先在台州推行工业项目单幢工程先验,帮助缩短企业投资周期,缓解企业难题,助力实体经济的发展。

真的很方便,让我们公司及时实现资金流转,缓解融资难题。台州凌霄泵业有限公司总经办主任孙道光说,按照以往的程序,工程内的2幢厂房必须在都建成后才能竣工验收,而此次单幢工程先验则帮助企业提前了一年半时间进行投产。他说,2号厂房现在还刚开始打桩,预计建成需一年半左右,如果等2幢厂房都建好再验收,整体周期就会拖得很长,对企业影响也很大,早验收早投产意味着早获得收益。

通过开展大调查、大走访、大服务,市建工局破立并举,在全市试行工业项目单幢工程先验制度。建设单位在单幢工程完工,并取得规划部门对该建筑符合规划的证明材料后,即可提前向建工部门提出单幢工程的先验申请,由建工部门单独进行建筑主体质量验收,而规划、消防等部门的验收可以等其他附属工程全部完工后,再组织全面的竣工验收;若规划等有改动,可以通过备案等方式进行处理。

市建工局相关负责人表示,该制度的实施是建工领域最多跑一次改革向纵深迈进的体现,加快竣工验收工作效率,推动工业企业早投产,缓解企业难题,助推企业尽早度过瓶颈阶段。接下来,我市还将在其他工业企业项目中开展这类工作,共同助力实体经济稳步增长。

滨海着力创建葡萄特色农业强镇 提升大棚葡萄示范区科技含量

本报讯 (记者刘振清)

我们的发展定位是打造特色精品葡萄示范区、农旅融合发展先行区、生态农业发展先导区。同时,结合省级特色农业强镇的相关建设要求,提出了主导产业、休闲农业、物质装备、质量品牌、公共服务、经营方式等六大方面的目标。计划到2019年实现葡萄产业产值4.9亿元,年均增长8%;实现休闲观光农业产值0.8亿元,年接待游客30万人次以上;良种覆盖率达到100%。日前,滨海镇召开创建葡萄特色农业强镇进展情况新闻发布会,该镇镇长莫敏超在通报时如是说。

滨海镇农民从2007年开始大规模种植葡萄。由于农业生产基地远离居民区,产业集中连片且工业污染少,具有发展规模化农业生产的有利条件,

使滨海葡萄崭露头角,很快得到发展壮大,形成葡萄优质特色农产品基地,并成为全国最大的大棚葡萄生产基地,先后荣获中国大棚葡萄之乡、省农业特色优势产业强镇等荣誉称号。2017年,滨海镇全镇7851户、近2万人从事大棚葡萄产业,种植大棚葡萄2.5万亩,实现产量3.8万吨,年产值4.2亿元,葡萄产值占全镇农林牧渔总产值的70%。在今年6月农业部公布的第一批全国一村一品示范村镇名单中,滨海镇(葡萄)被认定为全国一村一品示范村镇,使滨海镇再添国字头荣誉。不久前,国家农业农村部批准滨海镇水果(葡萄)产业核心区建设项目等七个项目建设2018年绿色循环优质高效特色农业促进项目,这是我国首次启动绿色循环优质高效特色农业促

进项目建设,温岭市是台州市唯一一个入选单位。

滨海镇相关领导在新闻发布会上说,下一步,滨海镇将加大政策扶持力度,通过落实资金保障、整合土地资源、强化科技支持、重视人才培育等,加快滨海镇水果(葡萄)产业核心区和滨海葡萄特色农业强镇建设。在大棚葡萄示范区科技提升项目上,计划投资3000万元,建设两个以上智慧农业示范点,对1800亩葡萄园进行产业更新,园区铺设轨道,配备割草机、秸秆粉碎机等农业机械,改建提升葡萄大棚设施,将老旧大棚替换为钢架大棚,同时加快葡萄新品种引进、老树更新试验与推广,计划明年5月结合农耕田园观光带及葡萄产业核心区建设,举办更加盛大的葡萄文化节。

廿年如一日 甘为孺子牛

(上接第一版)

亲力亲为,助力商业综合楼项目

2017年,李文献告别了东塘村,成为原祝洋村的驻村干部。为了提高村集体经济收入,原祝洋村谋划了祝洋商业综合楼项目,不过,这项工作实施起来难度不小。这个项目除了地下室,拥有48间5层楼建筑,涉及的资金达4000多万元。李文献说。

为了加快项目的审批速度,李文献和村干部一起跑部门,天天都在紧盯审批进度,克服了多重困难,项目如期审批完成,但资金缺口很大。不如让村民入股,这样,既解决了资金问题,也能让村民得到实实在在的利益。祝洋村有500多名村民,要想征得他们的同意不容易。于是,李文献便主动上门做起了工作,还召开了户代表会议,征询村民意见,把综合楼项目的情况、前景向村民一一说明。

这个想法得到了村民们的

支持。但是,一些村民虽然很支持,由于家庭经济条件受限,拿不出入股资金。得知情况后,李文献和村党支部书记、村委会主任跑了多家银行,争取银行资金上的支持。功夫不负有心人,李文献的努力很快得到了回报,其中一家银行向村民们抛出了橄榄枝。

在村民们的支持下,该项目的支持率达到95%以上,首期2000多万元资金已经筹集到位,目前,桩基已施工完成,工程正在有条不紊地进行中。

预计明年11月,这幢楼就能交付使用了。李文献笑着说,完成整体出租后,这个项目每年预计能带来800万元以上的收入,村民们的分红就有保障了。

循序渐进,促进新村融合

如今的祝家洋村由原祝家洋、祝洋、西庄3个村组成,农村工作经验丰富的李文献成了该村首任新村党委书记。

新村顺利合并,摆在面前

的就是融合问题。原祝家洋村和原西庄村的村集体经济收入差距较大,李文献开始思考起如何缩小两村的差距,加快融合的脚步。

西庄村的村部大楼即将在12月底租赁到期,但是,重新租赁招标的工作却迟迟不见动静。得知情况后,李文献立即召集村两委班子,了解具体情况,并召开党员、村民代表会议,商量拍卖底价。根据市场价格,李文献和村里把底价定在88万元,比原先一年租金48.8万元高出了近一倍。

拍卖当天,李文献当起了拍卖人。这是我第一次当拍卖人,想想还有些激动。李文献说。而更让他意外的是,当天的拍卖,竟拍出了136万元的高价!太出乎我意料了,我原先的心理价位大概是100万元左右。

从48.8万元到136万元,西庄村的村集体经济一下子壮大了不少。李文献工作特别细致,思路也很清晰,不怕苦、不怕累,我们村民都十分认可他。林玉标说。

全省百名处长下基层 政策宣讲会在我市举行 打好精准帮扶组合拳 助力民营企业发展



本报讯(记者姚天) 12月20日上午,由省经信厅牵头组织的全省百名处长下基层政策宣讲会在我市举行。我市相关领导以及台州市各县(市、区)相关负责人参加了会议。

市领导表示,接下来,我市将根据上级有关文件精神,进一步深入开展大调研大抓落实、五问企、五心服务等活动,抓好政策执行落实。同时,结合我市实际情况,切实将各项减轻企业负担的政策落实到位,通过打好精准帮扶组合拳,助力民营企业稳定健康发展。

六年6次承办 国际口腔种植技术峰会 周六,牙博士口腔温岭机构举办种牙直播

本报讯(记者朱丹君 通讯员蔡丹妮) 近日,2018国际口腔种植前沿技术峰会在江苏苏州盛大开幕。此次峰会特别邀请牙博士口腔受训医生提供种植技术案例示范,并为疑难种植案例研讨提供专属教学案例。第四军医大学博士、牙博士口腔医疗技术总监魏谋达,作《浅析种植术后上颌窦感染的处理方法》课题演讲;苏州园区牙博士口腔技术院长吕昊昕,分享了不同缺骨条件下的牙齿种植病例。

从2013年至今,牙博士口腔6次获得高规格、大规模口腔种植技术峰会的承办权。多次举办国际口腔种植前沿技术峰会,旨在引进国内外先进种植理念、学习交流最新种植技术,促进种植新技术成果落地,并希望通过峰会提升国内口腔种植技术整体水平,促进国民口腔健康服务水平的提升。

作为承办方,牙博士口腔自成立以来,始终坚持临床与科研双轨发展模式,不断派遣医学骨干出国学习交流,同时邀请国际大咖来到国内分享研讨,为国内口腔行业搭建高端人才交流平台,以更好的服务,让更多缺牙人士重拾好口福。

据悉,此次国际口腔种植前沿技术峰会借着世界种植名家研讨疑难案例的契机,将会在峰会召开前后向温岭全市免费征集100个种植牙案例。本次活动名额有限,市民可到牙博士口腔温岭机构咨询,或关注牙博士口腔温岭机构微信公众号进一步了解。

记者还了解到,12月29日牙博士口腔浙江区域种植技术总监简小冲副主任医师将来院坐诊。当天下午,在牙博士口腔温岭机构,还有一场种牙直播,感兴趣的朋友可到现场观看,零距离感受种植牙。

敢于担当 实干建设新农村

(上接第一版)

认真负责,踏实做事,是村民们对蒋冬明的评价。近几年,如何真正服务于民,加速村里环境整治有序推进,实现村集体经济的壮大发展,蒋冬明想了不少办法。他多次思考,最后结合村内实际情况,开展了一系列重点项目建设。近几年,山下金村先后开展了黑臭河环境整治、非弃矿整治、危房修缮工作,文化礼堂建设等实实在在服务百姓的公共设施项目,提高了村庄的整体环境,丰富了村民的文化娱乐生活。

每一个建设项目,绝不能搞表面工程,承诺的事必须完成,而且要一一落到实处。多年来,身为党支部书记,身为一名党代表,蒋冬明一直是这么去做的。

除了着力整治村容村貌,蒋冬明说,下阶段的工作重点将放在环境革命和文化素质提升两个方面。他认为要以此次城村改造为契机,坚持把环境革命作为村内建设的第一步。下一步,再把乡村文化建设项目往纵深推进,对此已经有了系列的详细规划。

在即将召开的党代会上,蒋冬明打算从基层干部队伍建设入手,建议出台各项具体措施,切实加强村级干部队伍建设。他认为农村党建要从基层党员着手,补充年轻血液,多多吸纳有知识有见地的年轻人加入。同时,也要紧抓基层党员建设工作,充分提高农村党员的素质,积极建立党员联系户制度,通过深入贯彻全面从严治党要求,推进党建建设更加坚强有力。

讣告

温岭市职业技术学校退休教师柯宾因病经抢救无效,不幸于2018年12月25日上午8时40分去世,享年89岁。遗体告别仪式

定于12月30日上午8时在温岭市殡仪馆弘德馆举行。

柯宾家属

2018年12月25日

环境大整治 习惯大变革 温岭联合村镇银行 2019温岭“城市春联”征集

征稿要求

- 体现我市在“五水共治”“三改一拆”“多城同创”、城乡环境整治以及交通治堵等方面的工作成果,体现温岭建设与发展的新风新貌,体现同圆“中国梦”的美好愿景。
- 突出温岭特色,保证原创,符合吉祥、欢乐的中国年俗文化。
- 符合《联律通则》的要求,倡导新声新韵;以十字左右短联为主,适于张贴,并附横批;原创自撰,文责自负。

投稿方式

- 关注温岭日报微信(微信号:wldaily86901890),进入相关页面参与。
- 拨打86144012或发短信至13486872703,报上您的原创春联、名字和联系方式(因时间关系,不接受信件投稿)。
- 每人限投5副,如多联获奖,取最高奖一副。
- 起止时间:2018年12月24日至2019年1月11日

在所征集的春联中,经无记名评分,选出5副最佳网络人气奖,5副入围奖,3副优异奖,其中最佳网络人气奖和入围奖奖励新春大礼包,优异奖各奖励现金1000元。

主办单位:温岭市环境综合整治工作委员会 浙报集团温岭日报 承办单位:温岭日报有限公司 温岭市诗词家协会

赞助商:爱仕达电器 卓凌鞋业 牙博士口腔 美年大健康



扫码参与活动

